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ATA DA 13E SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 2O SESSÃO

LEGISLATIVA DA 164 LEGISLATURA. Realizada conforme Resoiução ne

os4./2022 - PLENÁRrO VTRTUAL.

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vínte e dois, às 8h,

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do

Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas

(presença virtual), Antério ternandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de

Freitas, Chris Leyconn Conrado Moreira {presença virtual), Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, José

Damiâo Freitas Maia, Luís Carios Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha

Santos Andrade (preserrça virtual), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, ausente com

justificativa de enfermidade, teve início a l"3a Sessão Ordinária do 2s

período da 2e Sessão Legislativa da 16a Legislatura, realizada conforme

Resolução n' O5412A22. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-

Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de

pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente

solicitou do 1s Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a

chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos

com número legal na forma do Art. 214, do Regimento lnterno da Casa.

Em seguida, a Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, Vereador

José Damião Freitas Maia., efetuar a leitura das matérias, que constaram:

INDICAÇÃo Ne 07412072, de autoria do Vereador Bruno Rafael da Silva de

Freitas, vêm, requerer da Presidente da Câmara, que envie ofício ao

Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Educação e Cultura, ver a

possibilidade de funcionamento da Biblioteca Pública no período noturno,

visando oferecer assistência aos estudantes do ENEM, concursos públicos

e demais assuntos de interesse dos estudantes; INDICAÇÃO Ne 07512022,

de autoria do Vereador Bruno Rafael da Silva de Freitas, vêm, requerer da

Presidente da Câmara., que envie ofício ao Prefeito Municipal, através da

Secretaria de Meio Ambiente, para que seja providenciado o plantio de

árvores nas ruas onde foí implantado o Programa Sinaliza; e, leitura de

ofícios. A Senhora Presidente informou que não houve inscrição na

tribuna popular. Em seguida passou para o grande expediente, e solicitou

a realização do sorteio para as falas, que usaram a palavra: Clenilda

Chaves Aprígio, Francisco Brito de Morais, Luís Carlos Filgueira Guirnarães,

Bruno Rafael da Silva de Freitas, Marcos Aurelio de Araújo, Jose Damião
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Freitas Maia, Albert Einstein Freitas, Evardemberg Viana chaves, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Antério Fernandes Moreira, e, nas expricações
pessoais que usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Marconi Gadelha
santos Andrade (presença virtuar), Francisco Brito de Morais, crenirda
chaves Aprígio, Bruno Rafael da silva de Freitas, Marcos Aurélio de Araújo,
José Damião Freitas Maia, Albert Einstein Freitas, Evaldemberg Viana
chaves, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Antério Fernandes Moreira.
A senhora Presidente, solicitou do 1s secretário efetuar a leitura do Edital
da ordem do Dia dessa sessâo que constou da única discussão e votação:
PROJETo DE LEI N' ro3l2o2z de autoria dos Vereadores: José Damião
Freitas Maia, Francisco Brito de Moraes e Clenilda Chaves Aprígio, que
lnclui no calendário oficial de Eventos da cidade de Tabuleiro do Norte o
Dia Municipal do Agente Comunitário de Saúde e do Agente de Combate
de Endemias, a ser comemorado anualmente no dia 4 de outubro;
PROJETO DE LEI Ne 1,04/2022, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves
Aprígio, que Denomina de MANOEL DUDA DA SILVA, a Areninha sediada
na Comunidade de Barra do Feijão no Municípío de Tabuleiro do Norte,
Estado do Ceará e REQUERIMENTO Ne 016/2022, de autoria do Vereador
Marcos Aurélio de Araújo, que requer que sejam convidados os
Deputados e Deputadas Federais e Estaduais eleitos no Estado do Ceará,
com votação e representatividade no município de Tabuleiro do Norte,
para que visitem a Câmara Municipal desta municipalidade. A Senhora
Presidente, solicitou do 1e Secretário, proceder a verificação de quórum
dos Senhores Vereadores, estando presentes: Albert Einstein Freitas
(presença virtual), Antério Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de
Freitas, Chris Leyconn Conrado Moreira (presença virtual), Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, José

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha
Santos Andrade (presença virtual), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, ausente com
justificativa de enfermidade. A Senhora Presidente concedeu a palavra aos

Relatores das matérias: Vereador Marcos Aurélio de Araújo e Chris

Leyconn Conrado Moreira (presença virtual). Em seguida iniciou em única
votação e discussão: PROJETO DE LEI Ns 103 e 10412022, sendo aprovados
por unanimidade e única votação e discussão do Requerimento
ns0t6/2022, sendo aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente
informou que a próxima Sessão Ordinária seria realizada no dia 10 de
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novembro de 2022, e anunciou que seria presidida pelo Le Vice-
Presidente, Vereador Marconi Gadelha Santos Andrade, em virtude de

estar ausente em viagem à Capital Federal Brasília, nos dias 08, 09, 10 de

novembro de 2022, a serviço do Poder Legislativo, para reunião nos

Gabinetes dos Deputados Federais, visando tratar sobre o Orçamento
Público Federal previsto para o ano de 2023, juntamente com os
Vereadores: Chris Leyconn Conrado Moreira, Marcos Aurélio de Araújo e

Francisco Brito de Morais. Nada mais havendo a tratar e invocando a

proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a

presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que Iida, posta

em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais
Vereadores.
j. .t ',,r.\r. ,; r. t't.

Rt( /- \r .l)(vL" ( _J \o/ç*r"sr,r,
U

il.u. /á /'l ///
B/7úo fr4ínFz Dn í. r'tzrkzt

fiç*-.a.o D2.na 2-t

Rua Maia Alarcon, no 371 - Cenko - Tel (88) 3424.2034 - TabuleiÍo do NoÍtê - Ceará.


